

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:58533-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Usługi w zakresie napraw i konserwacji taboru kolejowego
2023/S 021-058533**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 245-708477)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o.o. reprezentowana przez Pełnomocnika Grupa Doradcza Sienna Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 0000186615

Adres pocztowy: ul. Jaśkowa Dolina 2

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-252

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Martyna Dudzic-Bidzińska

E-mail: mdudzic@grupasienna.pl

Tel.: +48 226547741

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gait.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/gait>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Naprawa tramwaju Bergmann

Numer referencyjny: 520.261.1.8.2021.GDS

II.1.2) Główny kod CPV

50222000 Usługi w zakresie napraw i konserwacji taboru kolejowego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1.Przedmiotem zamówienia jest: naprawa tramwaju Bergmann, polegająca na:

- 1)Naprawach zewnętrznych tramwaju;
- 2)Naprawach wnętrza tramwaju;
- 3)Odtworzenia kolorystyki tramwaju.

2.Zamawiający zaleca, aby Wykonawca dokonał wizji lokalnej tramwaju Bergman, aby uzyskać informacje, które mogą być konieczne do przygotowania oferty oraz zawarcia umowy i wykonania zamówienia.

3.Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (dalej OPZ) zawarty jest w Załączniku nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 245-708477](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

okres w miesiącach:6

Powinno być:

okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/02/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/02/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/04/2023

Powinno być:

Data: 10/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/02/2023

Czas lokalny: 11:05

Powinno być:

Data: 10/02/2023

Czas lokalny: 11:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**